



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Modlitbičky nielen (ale aj) za mamičky...

Zhudobnené Modlitbičky Milana Rúfusa zaznejú vo viacerých slovenských mestách. Album Modlitbičky vydalo v roku 2017 aj vydavateľstvo Pavian Records v spolupráci so slovenskou džezovou klaviristkou a skladateľkou Janou Bezek. V júni 2018 sa Modlitbičky vydajú na svoje koncertné turné po strednom a východnom Slovensku : Spišská Nová Ves, Prešov, Liptovský Mikuláš, Banská Štiavnica. Jana Bezek o Modlitbičkách Milana Rúfusa povedala: „ V živote som sa stretávala s mnohými deťmi a dospelými, ktorí mi s láskou v očiach o Modlitbičkách rozprávali. Stále viac a viac som si uvedomila, že sú to modlitby života, že sú z najhlbšieho miesta v srdci človeka, ktorý vedel, čo je skutočná láska. Mala som šťastie, že som spoznala rodinu Milana Rúfusa. Obetavosť, pokoru a vrúcnosť jeho manželky, čistú dušu jeho dcéry Zuzanky. Obohacujú môj život hodnotami, ktoré inšpirovali aj Milana Rúfusa. Vďaka nim prežívam Modlitbičky každý deň." Básnická zbierka Modlitbičky prináša úprimné vyznanie viery prostredníctvom detského myšlienkového sveta. Rovnako postupovala pri zhudobnení týchto básnických miniatúr aj Jana Bezek. Vybrala si jedenásť textov : Deti a modlitbička, Modlitba za osamelé deti, Detské krédo, Plachá modlitba za mamkino srdce, Zimná modlitbička, Večerná modlitba, Modlitba trojkraľová, Poďakovanie za lásku, Modlitba za rodičov, Modlitba modlitieb, Ako bolo na počiatku. V každej z nich nechala vyniknúť detské hlasy Bratislavského detského zboru. Zborový spev príjemne dopĺňa komorné zoskupenie šiestich inštrumentalistov. Vystúpenie v Prešove je

8. 6. 2018 o 17.00 h. v sále PKO Čierny Orol

Vstupné: 5.- EUR, študenti a dôchodcovia 3.- EUR, deti do 6 rokov zdarma
Park kultúry a oddychu - Čierny orol - Hlavná 50, www.pkopresov.sk
pkovstupenkypo@gmail.com Tel. číslo: 051/77 237 41-2

„Cirkev je ženského rodu, je matkou a keď sa táto identita stratí, stáva sa charitatívnym združením alebo futbalovým tímom. Keď je Cirkvou mužského rodu, stane sa, žiaľ cirkvou starých mládencov neschopných lásky, neschopných plodnosti“.

pápež František

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Dulova Ves - Slávnosť: V utorok 29. 5. je v Dulovej vsi 7. výročie konsekrácie kostola. Pozývame všetkých katolíkov z Guľvasa k účasti na sv. omši večer a ktorí môžete aj k zasväteniu dňa ako nedele . . . svojme sa odvážne k svojmu kostolu !!!
- ❖ Slávnosť Božieho Tela: Vo štvrtok 31.5. je prikázaný sviatok Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi. V prípade priaznivého počasia a podľa zvyku prosíme kompetentných o pripravenie 4 oltárikov v blízkosti kostolov, resp. aj vo dvoroch konkrétnych rodín. Deti bez rozdielu (predovšetkým dievčatá) veľmi pekne prosíme, aby si na eucharistickú procesiu priniesli v košíkoch lupienky z kvetov.
- ❖ Sviatosť zmierenia: Pred prvým piatkom sponedáme podľa rozpisu v tabuľke na 3. strane a v piatok chorých od 8 hod. Pozývame hlavne aj rodiny prvoprijímajúcich...
- ❖ Tretiaci: Nácvik detí na slávnosť prvého sv. prijímania bude v sobotu 2. 6. o 9 h.
- ❖ Krakow s Abranovcami: Záujemcovia o eparchiálnu púť do Krakowa v sobotu 2. júna 2018, nech sa nahlási na telefonickom kontakte (o. *Vladimír Sekera – Mikluš*) uvedený v ďalšom ozname. Odchod je o 5 hod. a cena 14 €.
- ❖ Medžugorie s Abranovcami: : V tomto čase mimoriadneho Jubilejného roka Gréckokatolíkov na Slovensku ponúkame aj farníkom kokošovskej farnosti telesno, duševno - duchovnú púť, na miesto, kde sa nebo dotýka zeme do Medžugoria v Bosne a Hercegovine so zastávkou pri mori na Makarskej riviére. Záujemcovia nech sa hlásia cez našu stránku www.abranovce.sk je tam on line formulár. Čas púte je : 8. – 15 júl 2018, cena: 230 € ! viac info na: 0902 890 735, o. *Vladimír Sekera – Mikluš, farár*
- ❖ Púť zdravotníkov: V dňoch 9.-10 júna 2018 sa v Šaštíne uskutoční 3. celoslovenská púť zdravotníckych pracovníkov. Viac na www.bioetika.kbs.sk
- ❖ Na zamyslenie: „SILA DALITSKÝCH ŽIEN“ je iniciatíva pápežskej nadácie ACN Slovensko - Pomoc trpiacej Cirkvi, ktorá upozorňuje na diskrimináciu indických kresťanov, inšpiruje Slovákov k prehĺbeniu vlastnej viery a k pomoci. Informácie na www.pomoctrpiacim.sk a v bezplatnom časopise ACN. Časopis si môžete zobrať po sv. omši vzadu v kostole grátis...určite podnetné čítanie !!!
- ❖ Brožúru "Kresťan v politike": Je to praktická pomôcka pre laikov vo farnostiach a môže byť povzbudením, aby sa angažovali ako kresťania v komunálnych voľbách. Je možné ju preposlať v emailovej pošte. Ohláste sa prosíme. Súčasťou projektu "Kresťan v politike" sú aj formačné kurzy pre tých, ktorí sa do komunálnych volieb chcú zapojiť reálne ako kandidáti. Termíny nájdete v brožúre.
- ❖ Internát v Blave: Študenti VŠ majú možnosť ubytovať sa na internáte Svoradov v Bratislave. Je to 1. katolícky internát na Slovensku: www.svoradov.abuba.sk.

Požehnanie Otca i Syna i Ducha Svätého zvolávajú na Vás + k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

8. TÝŽDEŇ CEZ ROK (28.5.2018 – 3.6.2018)

28.5.	PO	<i>Pondelok v 8. týždni</i>	DULOVA VES <i>Sv. spoveď 16.30</i>	18.00	ZBP Ján a Anna	č.41
			ŽEHŇA	18.00	ZBP Pavla (50r.)	
29.5.	UT	<i>7. výročie konsekrácie kostola!!!</i>	DULOVA VES	18.00	Za všetkých dobrodincov	
		<i>Utorok v 8. týždni</i>	KOKOŠOVCE <i>Sv. spoveď 16.30</i>	18.00	+ Martina + Ľudmila + Ján + Juraj	č.134
30.5.	STR	<i>Zo zajtrajšej slávnosti</i>	DULOVA VES	19.00	ZBP rod. Kubaškova a rod. Dobranska	č.162
			KOKOŠOVCE	19.00	Za obrátenie hriešnikov	
			LESÍČEK <i>Sv. spoveď 17.15</i>	18.00	<i>Sv. omša</i>	
31.5.	ŠT	<i>Najsvätejšieho Kristovho Tela a Krvi, Slávnosť</i>	DULOVA VES	19.00	ZBP rod. Vardžikova	č.60
			KOKOŠOVCE	19.00	Za prvoprijímajúce deti	
			ZLATÁ BAŇA <i>Sv. spoveď 16.45</i>	17.30	ZBP rod. Gardošikova a rod. Koval'ova	č.34
			ŽEHŇA <i>Sv. spoveď 16.30</i>	17.30	ZBP Magdaléna a detí s rodinami	č.55
1.6.	PIA	<i>Prvý piatok</i>	DULOVA VES	19.00	+Mária +Jolana +Andrej	č.125
			KOKOŠOVCE	19.00	Za zomrelých ruženčiarov	
			ZLATÁ BAŇA	18.00	+ Imrich + Peter + Miroslav a ost. r. Fedorovej a Kerul'ovej	č.17
			ŽEHŇA	18.00	+ Jaroslav a ost. r. Sendžovej, r. Kondrátovej, r.Vargovej	č.56
2.6.	SO	<i>Fatimská sobota</i>	DULOVA VES <i>Večeradlo 6.15</i>	7.00	+ rod. Repkovej a + rod. Harďoňovej	č.117
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE <i>Večeradlo 17.15</i>	18.00	Vlastný úmysel	
3.6.	NE	<i>9. nedeľa cez rok</i>	DULOVA VES	7.30	ZBP rod. Sokolova a rod. Kropil'akova	č.104
			KOKOŠOVCE	10.30	Za Boží ľud farnosti	
			ZLATÁ BAŇA	9.00	Pod'akovanie za 50 r. manželstva Andrej a Eva	č.84
			ŽEHŇA	9.00	Za úspešné ukončenie štúdiá VŠ a SŠ	č.118
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia</i>	

Záver svedectva : Boh mi určil cestu, lebo vie, čo je pre mňa dobré, lebo ma pozná viac ako ja poznám samú seba. Cestu obrátenia a dozrievania, v láske k nemu aj k blížnym. To On si ma zavolať po mene. „Martina, poď za mnou!!! A neboj sa kráčať. Dýchaj a kráčaj smelo...“ Rok 1995 bol pre mňa naozaj Milostivým rokom, keď som stála na križovatke života a mala sa rozhodnúť. Boh ma navštívil v pravom čase a som mu za to veľmi vďačná. Za jeden jediný rok mi daroval veľmi veľa a neprestáva mi dávať seba samého vo Sviatosti Oltárnej. Ukázal mi smer, daroval mi brata vo viere a dnes môjho manžela Petra, v októbri ma potom prijali do práce. A dnes už môžem aj chcem s istotou povedať, že za to všetko sa prihovárala naša nebeská matka Panna Mária ! Pretože v auguste toho istého roku sa konalo stretnutie s pápežom Jánom Pavlom II. V Lorete. Je to mestečko v Talianku, kde bol 10.12.1294 prenesený Máriin murovaný domček z Nazareta. Skladal sa z dvoch častí: z jaskyne vyhlbenej do skaly, ktorá sa dnes uctieva v bazilike Zvestovania v Nazarete a z murovaného domčeka k nej pristaveného. Je to svätyňa domu, v ktorom Mária prijala Božiu vôľu cez anjelovo zvestovanie. A práve na tejto púti sa začal môj vzťah s manželom Petrom. Po návrate sme sa každý deň modlievali sv. ruženec a vyprosovali si potrebné milosti pre náš vzťah. Po 3 rokoch nasledovala jeho vojenčina a v r. 1999 sme sa vzali. Boh nás požehnal a daroval nám 9 krásnych zdravých detí. Bol to jeho plán a som mu za to vďačná. Dnes verejne svedčím, že 19 rokov manželstva je zásluhou Ježiša Krista, ktorý nás vždy spája skrze jeho milosrdenstvo, vždy, keď nás chce Zlý nejako rozdeliť. Je to niekedy neustály boj o prežitie. Ale aj na tejto manželskej ceste zakúšam ako kresťanka, matka a manželka, že život príde a prichádza od Boha. „A Boh videl všetko, čo urobil a bolo to veľmi dobré !“ (*Gen 1, 30 – 31*) Po svadbe so mnou Boh naďalej robil cestu, ale to sme už boli dvaja. Museli sme si na seba pomaly zvykať, prijať aj svoje nedostatky a som presvedčená, že bez Ježišovej pomoci by to išlo veľmi ťažko. A preto je vo vzťahu medzi mužom a ženou veľmi potrebný aj ten tretí – BOH. Veď bez Božieho požehnania márne sú naše namáhania. Uvedomila som si, že tu už nemôžem rozhodovať sama. A pomaly som začala chápať slová P. Ježiša, že ak neodumrie zrno ostane samo, ak odumrie, prinesie veľkú úrodu! Ale ako hovorí sv. Pavol: „Ženy podriaďte sa mužom, ako sa sluší v Pánovi. Muži, milujte svoje manželky a nebuďte voči nim nevrí.“ A tak sme odpovede na mnoho otázok nachádzali vo sv. Písme uprostred cirkevného spoločenstva, kde kňaz lámal Božie slovo a skrze Ducha Svätého sa začalo plniť v našom živote. Na to je však potrebná viera. Viera, ktorá prichádza z vyučovania a kázania. Z ohlasovania Dobrej zvesti, že to z čoho aj ja mám v živote strach, zo smrti, že to už za mňa vyriešil Ježiš Kristus obetou na kríži a svojím zmŕtvychvstaním. Ak by mi Ježiš neodpustil moje hriechy a neotvoril mi cestu do raja, nič na svete by nemalo zmysel. Uveriac tomuto slovu sme mohli vstúpiť do Božej vôle a prijať jedno, druhé, tretie...až deviate dieťa. A keďže každé dieťa je Božím darom, v prvom rade sú to Božie deti, ktoré už majú určenú svoju cestu. A nás rodičov učí Ježiš odovzdávať im vieru a to v prvom rade vlastným každodenným postojom. Každé dieťa je iné - originálne, uvedomujem si, že tu je veľmi dôležité mať ducha rozlišovania, čo je tiež darom od Pána Boha. Ľudia sa ma pýtajú, ako to zvládam? Odpoviem slovami Sv. Písma: „On vás bude posilňovať až do konca. Verný je Boh, ktorý vás povolal do spoločenstva svojho syna Ježiša Krista, nášho Pána“ (*1 Kor 1, 8 - 9*) *Martina F.*